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ATA DA 13a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 05 (cinco) de SETEMBRO do ano de 2023 (dois mil .e 

vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 13a (decima 

terceira) Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA APARECIDA 

SOUZA e VALDELÍRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — Apreciação 

em turno unico do Projeto de Lei do Poder Executivo no 025/2023. O projeto 

altera a lei 3.065, que trata de subvenções, auxílios financeiros e contribuições 

para o exercicio de 2023 e da outras providencias. 2 — Apreciação em turno 

unico do Projeto de Lei do Poder Executivo no 026/2023. O projeto disciplina a 

participação do Municipio de Monte Belo em Consorcio público, dispensa a 

ratificação do protocolo de intenções e da outras providencias. 3 — Apreciação 

em turno unico do Projeto de Lei do Poder Resolução no 009/2023. 4 — 

Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 027/2023. O projeto 

dispõe sobre o fundo municipal de habitação de interesse social FHIS e sobre o 

conselho gestor do FHIS. 5 — Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo 

no 028/2023. O projeto dispoe sobre o parcelamento e uso do solo para fins 

urbanos do municipio de Monte Belo e da outras providencias. 6 — Apresentação 

do Projeto de Lei do Poder Executivo no 029/2023. O projeto dispoe sobre a 

expansão urbana no municipio e da outras providencias. 7 — Apresentação do 

Projeto de Lei do Poder Executivo no 1 e 2023. O pjpeto d,spoej bre a 
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abertura de crédito adicional suplementar por anulação total de dotação, para o 

exercicio de 2023 e dá outras providencias. Em seguida, o Presidente solicitou a 

leitura dos requerimentos de urgência especial apresentados aos Projetos de Leis 

do Executivo nos 027, 028, 029. e 030/2023. Em votação, os requerimentos 

foram aprovados por unanimidade. Em seguida, foi dada palavra franca aos 

vereadores. Com a palavra o vereador Ivan da Silva destacou a reunião 

envolvendo a Secretaria de Saúde e prefeito Klebinho com provedor e 

administrador da Santa Casa de Muzambinho. Foram iniciadas conversações para 

firmar parceria e realizar cirurgias do município em Muzambinho. Com a palavra 

o vereador Amarildo Elias Martins também destacou viagem a Brasília e a 

parceria com o deputado federal Lafayette Andrada. Ele visitou o município na 

última semana e firmou compromisso de liberação de recursos para o 

asfaltamento do Distrito até Monte Belo. Inicialmente seriam 2 km e depois mais 

3 km. Amarildo destacou a importância do deputado estadual Antonio Carlos 

Arantes no projeto e também o assessor Otávio Goulart. Disse ainda Amarildo, "o 

deputado vai trabalhar primeiro para depois receber os votos de Monte Belo". 

Com a palavra o vereador André Luiz da Silva Tranches apresentou requerimento 

para saber qual a real situação envolvendo pagamento do piso nacional dos 

enfermeiros em Monte Belo. Com a palavra a vereadora Maria Aparecida Correia 

de Freitas também quer saber de recursos recebidos do governo federal para 

serem aplicados nos profissionais citados. Com a palavra o vereador Vandelei 

José de Freitas revelou que existe trailer na avenida que está usando energia da 

prefeitura. Quer saber se o fato é verdadeiro e quais medidas já foram tomadas. 

Com a palavra o vereador Valdelirio do Carmo da Paixão destacou a importância 

das mães presentes durante a apresentação do projeto envolvendo os autistas e 

revelou a importância delas estarem se organizando em associação para 

recebimento de emendas parlamentares e recursos. Citou que "o futuro existe 

para aqueles que acreditam nos seus sonhos". Com a palavra o 

vereador/presidente encerrou a reunião mais uma vez elogiando os seus colegas 

e destacou o seu trabalho em prol do Distrito Santa Cruz e dos colegas que 

buscam recursos parlamentares para serem aplicados no bairro. Falou ainda do 

trabalho do vereador que é fiscalizar e apresentar as indicações da população. 

Assim, quem executa é o prefeito e sua equipe. Cabe a eles tomarem 

providenci s e dar • alitade de vida r -lhor a com dade. E uida, o 
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Presidente colocou em votação o envio do requerimento. Em votação o envio do 

requerimento foi aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o 

Exmo. Senhor Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta 

ata, que após lida, achada conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores 

da Casa. 
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